



索易绘

交通银行 存取一体让您更便捷

市民吴小姐是一位交通银行的客户。由于工作的关系，几乎每天都要出入交通银行办理业务。

当她拿着现金来存款时，总是发现更多的是自动取款机，自动取款机旁又需要排队。需要取款时，发现自动取款机旁没有人，能不能实现一台设备既能存款又能取款呢？

“使用交通银行存取款一体机就能实现存取款通用的功能，不但方便了客户，并且还提高了设备利用效率，可谓是一举两得。”交通银行河南省分行电子银行部相关负责人表示。

晚报记者 来从严/文 慎重/图



存取一体机让客户办理业务更省心

办理业务更省心

自助操作更便捷

据介绍，交通银行自助设备的存取款一体机能够实现自助存款，自动识别钞币面额、张数、总计金额，交易实时入账。并可以进行取款、转账、查询、修改密码等交易，简单地说就是集ATM和CDM功能于一体的现金类电子银行设备。

“交行存取款一体机具有以下几项特色功能。”交通银行河南省分行电子银行部相关负责人向记者介绍。首先是能够实现单笔2000元~5000元以下，全天20000元以下的自动现金取款。同时还能够实现单笔10000元以下的自动现金存款。

其次还能够进行卡内资金余额查询。并且能够实现卡内资金的转账，但收款方必须是交行或其他银行的借记卡或信用卡。同时，还可以实现活期存折的余额查询和无折存款。

再次是与手机银行功能相配合，可以实现手机无卡取款和无卡存款，方便了忘记带银行卡的客户。

最后，在存取款一体机上还能够随时进行交易密码的修改，确保交易安全。

“凡是交通银行客户，持银行卡都可以在存取款一体机上办理业务，只要看清操作流程，就可以便捷办理。”该负责人表示。

- 第一步 在交行自助银行或离行单点设备的存取款一体机上插入银行卡，输入交易密码。
- 第二步 看到屏幕上第一个功能就是“取款”，第二个功能是“存款”。请根据办理业务的需求按下屏幕上对应的按键。
- 第三步 如果是存款，自助设备的存款口打开，放入现金后，存款口闭合。
- 第四步 听到设备内部正在运转，设备自动识别钞币面额、张数、总计金额，然后将存入的金额显示在屏幕上，按下确认键后存款金额被实时计入账户。
- 第五步 如果遇到不能识别的钞票，设备会将无效的钞票自动退出，在存款口将会出现被退出的钞票，拿出钞票后出口闭合，屏幕上显示存入的有效钞票数量和金额在，按下确认键后存款金额被实时计入账户。
- 第六步 如果是取款，请按下屏幕上取款业务对应的按键。
- 第七步 选择或输入要取款的金额。
- 第八步 听到设备内部正在运转，而后，在取款口将会出现所要取出的现金，请取出现金。
- 第九步 如果还要继续做业务，请按下“继续交易”按键，重复上述操作。如果操作完成，请按下屏幕上取款或打印回单所对应的按键，退出并取回银行卡，完成业务办理。

交通银行 您的财富管家 祝您万事如“e”

海林优秀员工故事

备案证获得单位
海林投资担保
Hailin Investment Guarantee
理财400-811-7399



李英

让客户安心理财 我很快乐

李英是海林担保的理财客户经理，从一名理财客户发展为理财经理，李英更能够站在客户的角度，设身处地为客户解决问题。

徐女士是李英在接送孩子放学的时候认识的，夫妻俩开了个美容院，生意运转已经进入平稳期。通过了解后，两口子带着80万元来海林找项目。可当李英得知他们至今还在租房，80万元是他们全部积蓄的情况下，委婉地拒绝了他们的要求。

“理财不是单纯以高收益作为终极目标，要根据家庭的实际情况将动产不动产搭配起来，资金中也要把保险、备用金和项目投资分开，对一个家庭来说，均衡稳健地发展才是重中之重。”针对徐女士的情况，李英建议拿出30万元作为买房子的首付，10万元作为商业保险以及家庭备用金，剩下的资金再投资理财项目。徐女士两口接受了李英的方案，可李英自己的业绩一下少了一半。

随后，徐女士的房子在升值，理财的收益还房贷利息绰绰有余，两口子安安心心打理美容院的生意，跟李英的关系也更加亲密了。李英说：“业绩少一些我会用加倍的努力来弥补，让每一个客户安心、合理地理财才是我的目标。”倪子

财金播报

光大银行 积极支持保障房融资

日前，光大银行在对保障性住房融资业务模式上进行了诸多尝试：对保障性住房客户及项目实行差别化信贷政策，在信贷资源配置方面单独安排保障性住房贷款新增计划，将普通商品房开发贷款业务与保障性住房开发贷款业务区别开来、差别化对待。这一系列政策的出台和实施，为该行大力支持保障性住房建设奠定了基础。王振

中国银行 获“绿色银行创新”奖

日前，第14届中国北京国际科技产业博览会“2011中国金融高峰论坛”金牛榜评选活动揭晓，中国银行荣获“2011绿色银行创新”奖。

近年来，中国银行充分发挥金融业在促进经济结构调整方面的重要作用，努力践行绿色金融理念，大力支持清洁能源和节能环保产业发展，积极推动绿色金融，取得明显成效。曲雯雯 高冬冬

工商银行 国际结算量超一万亿美元

据统计，2010年工商银行办理的国际结算业务量首次超过了1万亿美元，达到10649亿美元，比上年增长了44%，不仅继续处于国内同业的前列，更已跻身全球领先国际结算银行之列。

目前工行在境外28个国家和地区拥有营业机构203家，加上遍布全球的1470家境外代理行，工已经具备了为客户提供全球国际结算服务的能力。工商银行还根据客户的个性化需求，为外贸企业量身定做国际结算和贸易融资解决方案，提供集结算、融资、理财、本外币业务于一体的一站式服务。张晓辉

浦发银行 关爱儿童定向捐助

自2009年8月以来，浦发银行启动了“一元观影礼遇”贵宾增值活动。凡符合条件的贵宾客户，每年可获得由该行提供的6次或12次不同标准的观影礼遇。客户观影时需每次场付一元观影费，这一资金将用于定向捐助，以期帮助更多需要帮助的人。

截至2011年5月15日，该行已募集捐款37254元，该款项用于捐助失学儿童。目前，已经有35个孩子接受了每年500元的捐赠。来从严

工商银行 孟买分行获准成立

印度当地时间2011年5月16日，中国工商银行孟买分行成功获得了由印度储备银行（即印度中央银行）颁发的经营牌照。此前，该项申请已经获得中国银监会批准。

工商银行相关负责人表示，该行孟买分行成立后将积极融入印度金融市场，依托该行强大的客户、资金、网络和技术优势，在服务中印经贸往来、促进印度经济发展方面发挥更大的作用。张晓辉

光大银行 开展“合规执行年”

自河南银监局提出开展“合规执行年”活动后，该行针对各不同岗位特点以清单形式详列合规工作内容、工作要求、考核标准、责任追究等事项，对承诺书内容进行进一步充实细化，确保责任明确，考核到位。

该行负责人说，银行业是一个长期与大量现金、大额资金打交道的行业，处处充满了金钱的诱惑。只有不断进行合规教育培训，才能永葆合规文化青春。王振

亚商担保 乔迁新址迎发展

5月28日，河南亚商投资担保有限公司举行乔迁庆典。亚商担保成立于2008年，注册资金一亿零六万元，自置商业办公面积1000多平方，是河南省成立较早，规模较大的担保公司之一。自公司成立以来，亚商担保始终秉承“诚信、高效、兴商、共赢”的理念，恪守“审慎、小额、风险分散”的原则，在多年经营历程中，坚持合法经营，强化规范服务，不断提升风险控制水准，务实开拓创新担保品种，实现轻资产、重经营、主要面向稳定的中小型生产型企业的担保服务。通过股权质押，设备抵押，多企联保等多种灵活的担保形式，为需要资金的企业缓解融资难题。倪子

阳光财险 举行第二届客服节

5月19日，阳光保险第二届客户服务节如期举办，活动将持续三个月。本届客户服务节，阳光产险升级多项服务，其中“单车损事故在5000元以下无异议车损案件，均可享受免单证、一环节、报案24小时赔付”的车险服务承诺，全面拉开服务升级序幕。业内人士评价说，阳光产险升级后的这项服务承诺，将把损失金额限制缩小，索赔手续简单化，结案时间更加精准。徐阳文

长城保险 迎来五周年司庆

5月19日，长城保险河南分公司五周年司庆暨“萌芽100”爱心活动二阶段启动仪式在郑州举行。“萌芽100”爱心大使李灵和长城保险总经理董利平为此次启动仪式揭牌。5月6日，该公司曾为洛阳嵩县车村镇孙店小学捐建“萌芽100”爱心图书室，一共捐献全新图书1740册，总价值约3万元，并建起了该校有史以来的第1座图书室。赵孟琦